¢= Exercice 1 : ¥

Les segments en pointillés sont paralleles. Dans quelles figures peut-on utiliser le théoréme de Thalés?
a. b. c.
f.
d. e
g h i

¢= Exercice 2 : ¥

Dans la figure ci-dessous, que peut-on dire des droites (AB)
et (MN)? Justifier.

N M

¢= Exercice 3 : W7¢

Dans la figure ci-dessous, que peut-on dire des droites (AD)
et (FE)? Justifier.

D
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3eme S10 : Théoreme de Thalés (1) - sens DIRECT - Livret d’exercices 2021-2022
Exercice 4 : 7€
Dans chacun des cas suivants, écris tous les rapports de longueurs égaux.
On supposera que les droites nécessaires sont bien paralléles.
(@) S G
F
N
M
S D
E
R R P H
E D u
C
B
W
D
C R %4
@)
A E F S

g= Exercice 5 : phe

15 cm

Dans la figure ci-dessous, les droites (AB) et (TR) sont
paralléles. Calculer SB et RT :

Dans la figure ci-dessous, les droites (EF) et (HD) sont
paralleles. Calculer EF et EG :
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S10 : Théoreme de Thalés (1) - sens DIRECT - Livret d’exercices

3eme
Exercice 7 : W3¢
10 cm 1) Démontre que les droites (MN) et (BC) sont
A M B paralléles :
N
<
E (\07 03(/ ................................................
o
Fo = N 0
<« N
D C
6,4 cm
2) Calculer la longueur AM : 3) Calculer la longueur BC :

¢= Exercice 8 : YOV
(D’aprés DNB France métropolitaine, Septembre 2013)
1) Déterminer I'aire du triangle ABE :

C

A

B
La figure ci-dessus n'est pas a I'échelle.

On donne les informations suivantes :

w AC=2,4cm; AB=23,2cm

v BD=25cm; DC=1,5cm

wr (AC) est perpendiculaire a (AB),
(EB) est perpendiculaire a (AB) et

(AE) et (BC) se coupent en D
33
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